

Warszawa dnia, 29.05.2020 r.

**Dotyczy postępowania na: sukcesywne dostawy artykułów spożywczych dla Mazowieckiej Instytucji Gospodarki Budżetowej Mazovia w podziale na XX części. Numer sprawy 2/02/2020/D**

**WYJAŚNIENIA  
do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

Zamawiający: Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA ul. Kocjana 3, 01-473 Warszawa, tel. (22) 328 60 01; fax. (22) 328 60 50 [www.igbmazovia.pl](http://www.igbmazovia.pl) informuje, że Wykonawca zwrócił się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zamawiający - na podstawie art. 38 ust. 1 - 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwaną dalej „Pzp” - wyjaśnia:

**Pytanie nr 1:**

Pozycja 58 - Budyń Słodka Chwila typu Dr Oetker 43/45g  
Jaką gramaturę Zamawiający wymaga, ponieważ wskazane zostały dwie?  
Tym samym nie jest możliwe zaproponowanie prawidłowego produktu.  
Prosimy o sprostowanie.

**Odpowiedź nr 1:**

Jest oczywiste, że wymagając gramatury 43/45g Zamawiający dał Wykonawcom wybór zgodnie z którym mogą zaoferować produkt o gramaturze 43g lub 45g.  
Powyższe w ewidentny sposób wynika z użytego przez Zamawiającego znaku „/”, którym Zamawiający posłużył się formułując w/w wymagania.  
Nie ma żadnych wątpliwości, że w przypadku zastosowania znaku „/” Wykonawcy mogą zaoferować produkt o gramaturze 43g lub 45g.

**Pytanie nr 2:**

Pozycja 59 - Budyń do gotowania 40/45g asortyment typu Dr Oetker lub równoważny  
Jaką gramaturę Zamawiający wymaga, ponieważ wskazane zostały dwie?  
Tym samym nie jest możliwe zaproponowanie prawidłowego produktu.  
Prosimy o sprostowanie.

**Odpowiedź nr 2:**

Jest oczywiste, że wymagając gramatury 40/45g Zamawiający dał Wykonawcom wybór zgodnie z którym mogą zaoferować produkt o gramaturze 40g lub 45g.  
Powyższe w ewidentny sposób wynika z użytego przez Zamawiającego znaku „/”, którym Zamawiający posłużył się formułując w/w wymagania.  
Nie ma żadnych wątpliwości, że w przypadku zastosowania znaku „/” Wykonawcy mogą zaoferować produkt o gramaturze 40g lub 45g.

**Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA**

01-473 Warszawa, ul. Kocjana 3, sekretariat@igbmazovia.pl, tel. 22 328 60 01, fax 22 328 60 50, [www.igbmazovia.pl](http://www.igbmazovia.pl)

**Pytanie nr 3.**

Pozycja 86 - Chleb Słonecznikowy Razowy Kroj 330gr typu Oskroba lub równoważny  
Z naszych informacji wynika, iż oskroba nie produkuje chleba o takiej nazwie i gramaturze. Link do produktów Oskroby poniżej.

<https://www.oskroba.pl/produkty/pieczyno-krojone-pakowane/chleby-razowe-na-naturalnym-zakwasie/chleb-razowy-ze-slonecznikiem-krojony>

**Odpowiedź nr 3:**

Zamawiający nie modyfikuje w/w pozycji. Sformułowanie „Kroj” oznacza skrót od „krojony”.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż posiada w stałej sprzedaży produkt wymieniony w poz. 86 i jest on dostępny na rynku.

Dla Zamawiającego wiążące jest oświadczenie Producenta, a nie wydruk ze strony Producenta, która nie zawsze może być aktualizowana na bieżąco.

**Pytanie nr 4.**

Pozycja 109 - Ciastka Maślane 201g typu Bahlsen Krakuski lub równoważne i Pozycja 125 Ciastka typu Herbatniki Krakuski maślane Bahlsen 201g lub równoważne **dublują się**.

**Odpowiedź nr 4:**

Zamawiający omyłkowo podał w dwóch pozycjach ten sam produkt i oczekuje aby w obu pozycjach podać tą samą cenę w przypadku zaoferowania tego samego produktu.

**Pytanie nr 5.**

Formularze ofertowe zawierają błędy niejasne i wymagają poprawek w SIWZ ze strony Zamawiającego, dlatego też zgodnie z art. 38 ustawy Pzp prosimy o zmianę treści siwz i przedłużenie terminu składania ofert, aby każdy Wykonawca mógł złożyć prawidłową ofertę.

**Odpowiedź nr 5:**

Wymienione przez Wykonawcę błędy są tylko omyłkami nie powodującymi nieczytelności jakiego artykułu oczekuje Zamawiający i nie zachodzi konieczność przedłużenia terminu składania i otwarcia ofert.

Zastępca Dyrektora / Główny Księgowy  
Mazowieckiej Instytucji Gospodarki Budżetowej  
MAZOWIE  
Jarosław RZEPECKI